
 

 

 

 

                            ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ 

 

КОЛЕГІЯ 

ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ 

В ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ  

 

 

24 липня 2020 року     м. Тернопіль     № 4-5  
 

 

Про результати проведення  

контрольно-перевірочної роботи 

в Головному управлінні Пенсійного фонду України 

в Тернопільській області у I півріччі 2020 року 

 

Заслухавши інформацію начальника управління контрольно-перевірочної 

роботи Бревус О.І. про результати проведення контрольно-перевірочної роботи 

в Головному управлінні Пенсійного фонду України в Тернопільській області у I 

півріччі 2020 року, колегія Головного управління Пенсійного фонду України 

відзначає. 

Протягом І півріччя 2020 року спеціалістами відділів контрольно-

перевірочної роботи Головного управління Пенсійного фонду України в 

Тернопільській області проведено 2091 перевірка. 

Згідно Плану здійснення заходів державного нагляду(контролю) на 2020 

рік станом на 01.07.2020 року 23 суб’єкти господарювання підлягали 

державному нагляду(контролю), 5 з яких перевірено (3 з високим ступенем 

ризику, 2 - з середнім ступенем ризику). По 18-ти суб’єктах господарювання  

перевірки не проведені у зв’язку з забороною проведення органами державного 

нагляду(контролю) планових заходів на період встановлення карантину або 

обмежувальних заходів, пов’язаних із поширенням коронавірусної хвороби 

(COVID-19). По 3-ох проведених планових перевірках встановлено порушення. 

Відповідальним особам надано 3 приписи щодо усунення порушень, всі вони 

виконані. 

 Станом на 01.07.2020 проведено 190 позапланових перевірки суб'єктів 

господарювання, що становить 9,1% від загальної кількості перевірок, у тому 



 

 

числі з порушеннями – 147, або 77,4% від проведених заходів. За результатами 

перевірок видано 147 приписів, донараховано 661,12 грн страхових внесків. 

Найбільшу питому вагу в структурі проведених перевірок складають 

перевірки відомостей, поданих для призначення пенсій (88,3%). Спеціалістами 

відділів контрольно-перевірочної роботи проведено 1846 зустрічних перевірок 

відомостей, поданих для призначення пенсій. З них 1766 перевірки проведено 

за місцем перебування пенсійних справ, та 80 – за запитами з управлінь інших 

областей. Слід зазначити, що кожна третя перевірка результативна, у 594 

випадках встановлено недостовірність відомостей у документах поданих на 

призначення або перерахунок пенсій. За період з початку року до управління 

контрольно-перевірочної роботи надійшло на виконання 2290 заявок (в 

середньому 382 в місяць), що на 1518 заявок менше ніж надійшло за 

аналогічний період минулого року. Залишок невиконаних заявок на 01.07.2020 

року склав 389 та зріс, порівняно з відповідним періодом минулого року на 150 

або на 62,8% (станом на 01.07.2019 – 239). 

Протягом січня-червня 2020 року перевірено 87 поштових відділень та 

Тернопільську дирекцію АТ«Укрпошта». Проведеними перевірками на  

відділеннях поштового зв’язку виявлено 1527 порушень Інструкції «Про 

виплату та доставку пенсій, соціальних допомог національним оператором 

поштового зв’язку».                                            

Проведеними перевірками охоплено питання виплати та доставки пенсій 

за 4-ий квартал 2019 року. На проведення перевірок щодо виплати та доставки 

пенсій у 1-ому кварталі 2020 року та виплати субсидій у жовтні 2019 року 

отримано письмову відмову Тернопільської дирекції АТ«Укрпошта» в 

проведені контрольного заходу, посилаючись на карантинні обмеження. 

Протягом І півріччя 2020 року проведено 19 перевірок банківських 

установ з питань своєчасності зарахування пенсій та грошової допомоги на 

рахунки одержувачів. В ході проведення контрольних заходів перевірено 

питання цільового використання коштів, призначених для виплати житлових 

субсидій за 2019 рік.  

Станом на 01.07.2020 року проведено 19 перевірок установ (закладів) де 

особи перебувають на повному державному утриманні. В результаті 

проведених перевірок встановлено 16 порушень несвоєчасного повідомлення 

про прибуття та вибуття підопічних по двох установах: Державна установа 

“Збаразька виправна колонія(№63)” – 9 порушень та Комунальний заклад 

“Територіальний центр надання соціальних послуг Підволочиської селищної  

ради ” - 7 порушень. 

Здійснюється контроль за платниками збору на обов’язкове державне 

пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій. Зокрема, 

проведено 11перевірок Територіальних сервісних центрів регіонального 

сервісного центру МВС України в Тернопільській області щодо своєчасності та 

в повному обсязі сплати збору при здійсненні операцій з набуття права 

власності на легкові автомобілі, що підлягають першій державній реєстрації в 

Україні. 



 

 

Порівняно до аналогічного періоду минулого року загальна кількість 

проведених контрольних заходів зменшилась на 1792 перевірки або на 46,1%. 

Зменшення кількості перевірок зумовлене запровадженням у березні 2020 року 

на території  України карантинних заходів, спрямованих на запобігання 

виникнення і поширення коронавіросної хвороби (COVID-19). На період 

встановлення карантину або обмежувальних заходів, пов’язаних із поширенням 

коронавірусної хвороби управлінням контрольно-перевірочної роботи з 

23.03.2020 до 01.06.2020 року було призупинено проведення усіх контрольних 

заходів на території Тернопільської області.  

З січня 2020 року всі планові та позапланові заходи державного 

нагляду(контролю), які проводяться відповідно до статей 5 та 6 Закону  України 

“Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської 

діяльності ” документуються за оновленою уніфікованою формою Акта 

перевірки, визначених постановою правління Пенсійного фонду України від 

20.11.2019 №20-1 «Про затвердження форм актів, які складаються під час або за 

результатами проведення планового (позапланового) заходу державного 

нагляду (контролю) щодо дотриманням суб’єктом господарювання вимог 

законодавства у сфері загальнообов’язкового державного пенсійного 

страхування та інших організаційно розпорядчих документів», яка набрала 

чинності 28.01.2020 року. Такі  контрольні заходи підлягають занесенню до 

Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю), 

уповноваженим органом управління якої є Державна регуляторна служба 

України. Станом на 01.07.2020 внесено 179 таких Актів перевірок. 

Відповідно до Порядку формування єдиної справи, затвердженого 

наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 03.07.2017 

року №961, управлінням контрольно-перевірочної роботи сформовано Єдині 

справи розпорядчих документів, що приймаються органом державного 

нагляду(контролю) під час здійснення заходу державного нагляду(контролю) у 

сфері господарської діяльності по всіх планових та позапланових перевірках. 

В управлінні контрольно-перевірочної роботи постійно удосконалюється 

методика організації проведення контрольних заходів та аналізуються 

показники результативності роботи працівників відділів контрольно-

перевірочної роботи. Щомісячно готуються оглядові листи, визначаються 

конкретні дії щодо покращення показників в роботі, а також підвищення рівня 

відповідальності кожного працівника. Контроль проводиться систематично. 

Адже, контроль – це ефективний спосіб попередити та усунути недоліки. Слід 

зазначити, що постановою правління Пенсійного фонду України від 15.06.2020 

року № 9-1 затверджено нормативи оцінювання діяльності посадових осіб, які 

беруть участь у перевірках суб’єктів системи загальнообов’язкового 

державного пенсійного страхування. Запроваджено щомісячний моніторинг 

результатів проведеного оцінювання. Перше оцінювання спеціалістів відділів 

контрольно-перевірочної роботи вже проведено за результатами роботи червня 

місяця. 

Враховуючи вищенаведене Колегія головного управління пенсійного 

фонду України в Тернопільській області  



 

 

 

УХВАЛЮЄ: 

 

1. Інформацію начальника управління контрольно-перевірочної роботи 

Бревус О. І. про результати проведення контрольно-перевірочної роботи в 

Головному управлінні Пенсійного фонду України в Тернопільській області           

у I півріччі 2020 року, взяти до відома. 

 

2. Управлінню застосування пенсійного законодавства (Руцька С. З.), 

управлінню інформаційних систем та електронних реєстрів (Томчук О. З.), 

фінансово-економічному управлінню (Мацелюх Г. М.), юридичному 

управлінню (Омелянський О. Б.) Головного управління Пенсійного фонду 

України в Тернопільській області дотримуватись Порядку взаємодії між 

структурними підрозділами Головного управління Пенсійного фонду України в 

Тернопільській області щодо організаційних питань роботи управління 

контрольно-перевірочної роботи.  

 

3. Начальнику управління контрольно-перевірочної роботи Бревус О. І.:         

3.1 забезпечити контроль за виконанням спеціалістами управління норм,  

визначених постановою правління Пенсійного фонду України від 20.11.2019 

№20-1 «Про затвердження форм актів, які складаються під час або за 

результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду 

(контролю) щодо дотриманням суб’єктом господарювання вимог законодавства 

у сфері загальнообов’язкового державного пенсійного страхування та інших 

організаційно розпорядчих документів», яка набрала чинності 28.01.2020 року; 

 3.2 здійснювати щомісячний контроль за проведенням оцінювання 

спеціалістів управління згідно постанови правління Пенсійного фонду України 

від 15.06.2020 року № 9-1 «Про затвердження нормативів оцінювання 

діяльності посадових осіб, які беруть участь у перевірках суб’єктів системи 

загальнообов’язкового державного пенсійного страхування» та інформувати 

керівництво Головного управління Пенсійного фонду України в Тернопільській 

області щодо проведеної роботи спеціалістами в частині перевірок. 

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника начальника Головного управління Пенсійного фонду України в 

Тернопільській області Якубовську А. В. 

 

 

Голова колегії                     Ігор МОСКАЛИК 

 

Секретар колегії            Тетяна ДОВГАЛЮК 
 

 

 

 



 

 

 

 
 


